
 問８ 地域活動協議会の活動は、各団体により地域の特性や課題に応じて進められていると思

いますか？

①思う ②どちらかといえば思う ③あまり思わない

④思わない ⑤わからない

1

（3）住民による地域活動に関すること
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（4）防災に関すること

 問９ あなたのご家庭では、どのような災害対策ができていますか？あてはまるものをすべてお選びください。

①避難カードの準備 ②非常備蓄品の準備

③非常持出品の準備 ④家の安全対策（家具の固定など）

⑤避難場所・経路の確認 ⑥何もできていない ⑦その他
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① 避難カードの準備 ② 非常備蓄品の準備 ③ 非常持出品の準備

④ 家の安全対策（家具の固定など） ⑤ 避難場所・経路の確認 ⑥ 何もできていない

⑦ その他



 問10 住之江区役所では、水害による浸水範囲を示した「水害ハザードマップ」を公表していますが、あなたは
自宅の浸水想定を知っていますか？

①知っている ②知らない

3

（4）防災に関すること
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・20歳代以下では周知の度合いが低い。



 問11 「共助（地域の皆さんで互いに助け合うこと）による備え」についてお尋ねします。お住まい
の地域では、共助による備えができていると思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない

4

（4）防災に関すること
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 問12 「公助（国や市の行政機関が行う活動）による備え」についてお尋ねします。住之江区
役所は、公助による災害対策ができていると思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない

5

（4）防災に関すること

1 0
3

1
4 5 6

0

9
12

20
23

29

47

12

6

18

22

31

40

47 46

32

2
4

6 6

15 14

8

3
1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

1

2

3

4

3%

0%

5%

1%

4%

5%

11%

0%

28%

30%

33%

29%

31%

44%

23%

67%

56%

55%

52%

51%

50%

43%

60%

22%

13%

15%

10%

19%

15%

8%

6%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20歳代または以下

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

無回答

1

2

3

4



 問13 住之江区役所が行っている災害対策の啓発活動は、あなたや区民の皆さんの防災意識の向上に役

立っていると思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない
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（4）防災に関すること
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 問14 あなたが知っている子育てに関する相談機関はどれですか？あてはまるものをすべてお
選びください。（複数回答可）

①区役所子育て支援室 ②子育てサロン ③子ども・子育てプラザ

④つどいの広場 ⑤乳幼児健康相談（保健師） ⑥地域子育て支援センター

⑦大阪市こども相談センター（児童相談所） ⑧どれも知らない
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（4）子育て情報に関すること
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① 区役所子育て支援室 ② 子育てサロン ③ 子ども・子育てプラザ

④ つどいの広場 ⑤ 乳幼児健康相談（保健師） ⑥ 地域子育て支援センター

⑦ 大阪市こども相談センター（児童相談所） ⑧ どれも知らない



 問15 住之江区役所の子育て支援室において、問14の②や③などの地域と密着した取組み、子育て情報

誌「わいわい」の発行、子育て情報の発信などの取組みを行っていることを知っていますか？

①知っている ②少し知っている

③あまり知らない ④知らない

8

（4）子育て情報に関すること
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・子育て世代においても認知度は高いとはいえない。


